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Yctubi cuétr. 1 knacc

NPEAUCIIOBUE

. JlaHHoe nocobue npepnaraeTtcs B MNOMOLb yyuTe- |
. nam, paboraiowum no YMK «llkona Poccuu» (asTopbl
" M. U. Mopo v pAap.) ¥ npeaHasHayeHO AN OpraHU3auuu |

|| MHOMBMAYaNbHOW WNW TrPYNMOBOW TPEHUPOBOYHOW pabo-

' Thl y4alMXcA NO BbipaboTKe YMEHWH W HaBbIKOB ycmo-?

. ro cuéta.
_ CTpykTypa nocobus — 3afaHus AAS  yyawuxcs C |

. nMe4yaTHOH OCHOBOM.
Pabotbl MOryr Mucnonb3oBaTbCA Ha pasHbiXx 3Tanax ~~

i
.
| |
i

| ypoka. Matepuan AaH [O3MPOBaHHO, OH paccunTaH Ha ’“"_w
7~ 3—5 mMuHyT ypoka. Kpome oTpaboTKM HOBbIX YCTHbBIX .|
/| BbIUMC/IUTENIbHBIX HABbIKOB MO  KaXXAOW W3 yKa3aHHbIX “

TeM, BpeMs OT BpPEMEHW B 3TH TeMbl BK/OHaKOTCA 3a- |
] naHWA W Ha paHee npowWaeHHbin matepuan. Llenb TaKHx%%—g«
/|| 3ajjlaHMi COCTOUT B TOM, ytobbl yvyawpecs He 3abbiBa- | |
NM yxe cOPMUPOBaHHblE HAaBbIKW BbluUCNeHWH (B TOMi
- uyWMcne pesynbTar TabNMUHBIX CHAyyaeB CIIOXKEHWS, BblUM- |
_ TaHWs, yMHOXeHWs W denenus). [peanaraiotcsi TaiKe W |
. oTAenbHble paboTbi, LENWKOM COAepKalive MaTepuan Ha -

| | NOBTOpeHWe W 3aKpenneHWe BbIYMCIUTENbHbIX YMEHWH.
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YctHbi cuér. 1 knacc

[ Pa6ota 1L
B

1. 3anuwu, CKONbKO (PPYKTOB Ha KaXKAOM PWCYHKe.

!
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2. 3anuwu, cKOnbkKo KybWKOB cnesa.

3. 3anuwu, cKoMbKO KapaHAaled Ha KaXK[AoM PHUCYHKE.

B [MepecuuTbiBaHHWE NpeaMeTOB




YctHbii cuér. 1 knacc
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Pabora 2

1. 3anuwK, CKONMbKO 3BEHbeB Yy KaXKAOW JIOMaHOM.

LN

2. OTMeTb 3HaKoMm \/, CKONbKO BEPLWMWH Y KaXXAoW no-
MaHOM.

golowadu auHesiIMhdada|]




& YcrtHbin cuér. 1 knacc |2

1. 3anuimM, CKONbKO BEPIIMH Yy KaXKAOrO0 MHOFOYrofib-
HUKa.
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YcTHbih cuét. 1 knacc }».j. et
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Pab6ora 4

1. OTMeTb 3HakoM V', CKONbKO KPYroB Ha KaXAOM
PUCYHKE.

golawdadu auHesalMhdadal]
!

al |s]3 1L [3[]4 2

2. OtMeTb 3HakOM V', CKOMbKO TOYEK Ha KaKAOM

PUCYHKe. :
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1. OTmMeTb 3HaKOM \/, CKONbKO NTHU Ha PUCYHKaXx.
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7. Ckonbko 6Gabouek?
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CKONbKO KpbiNbeB y Kakaown 6abouku?
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Ckonbko KpbiibeB y Bcex Habouek?
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3. Ckonbko peeouvek?
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Ckonbko ManbyukoB?
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Ckonbko Bcero peten?
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{ MepecunTbiBaHWe npeaMeros




YctHbin cuét. 1 Knacc

2. BepHo 1M, uTO 3mecb HapucoBaHO 2 oTpe3ka?
| OtmeTb 3HakoM v CBOW OTBeT.

et

OTseT: na , HeTr ;
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3. Mepecuutait BCe OTPe3KH, M30OpPaKEHHble Ha Kax-
LOM pUCYHKe. 3anuiiM OTBeTbl.
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Pabora

1. CKonbko BCero TpeyronbHUKOB Ha KaX[AoM pHCyHke?
Bbibepu BepHbiM OTBET M OTMETb €ro 3HaKoM V.




Paborta 1

Moa KaXkabiM YMCNOM 3aMuluM Clefdylolulee npu cuyeé-
Te 4ucno.

6 1 8 5 3 9

Moa KaXKAbIM YMCAOM 3anuu npefbiayliee npy Ccye-
Te 4ucno.

7 2 9 6 10 8

Kakoe uucno nponyueHo npu cuyéte? 3anuwm ero.
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Pabora 2
3anvwu OTBETHI.
o6+t = 9+ 1 = 2+1 =
o841 = 1+1 = 7+1 =
4  F+i= 3+1 = 0+1 =
o :
R 2. 3anuwu OTBeTbI.
. 5-1= 1—1 = 9—1 =
8% 10-—1= 4—1 = 7-1 =
. 8-1= 3-1= 6—1=
///”;i 3. Bbiuucam.
" 7+1+1 = 10—-1—1 =
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Pa6ota 3|
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1. Obseau uucno, kotopoe 06O3HAUEHO 3BE3ROUKOW. i
6+* =17 2 0 1 /
x+1=09 6 7 8 S

4
*+1 =10 9 8 7 i/
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nojen B Takcu?

3

2. U3 8 cemeuek TbikBbl OfHO He npopocno. CKosbko
cemMeyek fanuv Bcxoabl?

6

3. B kopobke 6 kapaHpawei. U3 Heé Ons BbiHyna cu-
HAM KapaHpaw. CkonbKOo KapaHgawew octanocb B -

Kopobke?

4

7

OrTBerT:

KapaHAalleu.
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YctHbi cuér. 1 knacc [
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Kaxkpoe uucno ysenuub Ha 1.

8 B 0 3 1 9 e

Kaxkgoe uucno ymeHblun Ha 1.

10 1 3 8 4 6 5

Pa6ora 5 =}
2 j
¥

YBenuub 6 Ha 1.

YMeHbwm 2 Ha 1.

Yeenuub 5 Ha 1 ¥ ewe Ha 1.

YmeHbwt 5 Ha 1 W ewé Ha 1.
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Cnoxu 2 u 1.

K uucny 6 npubasb 1.

Bbiuth M3 uucna 9 uucno 1.

Bbiuth 1 u3 uucna 4.

Ckonbko byper 3 nmoc 1?

Ckonbko 6ypetr 8 muuyc 17

U3 umucna 10 ebiuTH uucno 1.

Cnoxwunu 7 u 1. Ckonbko nonyunnocb?

Otvumu 1 ot 3. Ckonbko nonyyunocb?

Ckonbko 6ygetr 4 u 1?
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YetHubi cuér. 1 knacc

* 1. 3anMwwu oTserTsbl. ij”
3+2 = 2+2 = T+2 = K
6+2 = 5+2 = 442 = S
8+2 = 142 = 0+2 = i
3anuwKn oTseTbl. :ﬁ
10-2 = 3-2 = 5-2 = ff'/:
2-2 = 8 — 2 7— il
6—2 = 4—2 = 9—2 =

S e
Pabora 2

1. BnuwM nponyuieHHbie uyucna.

6 + = 8§ +2 =9 +2 =

-2 =6 9 — =7 -2 =
[Nepsoe cnaraemoe 7, Bropoe 2. Cymma \
Bropoe cnaraemoe 2, nepsoe 3. Cymma :

Cymma pByx uucen 5. lNepeoe uucno 2. Bropoe

N~

Cymma pByx uucen 6. Bropoe uucno 2. lepsoe

OTmetb 3HakoM v BepHble 3anuch.
2—-2=0
4+2 > 5




cTHbiW cuér. 1 knacc [

Y Kath u Tanu no 2 p. Ckonbko pybnei y obeux
nesouek? OTMmeTb OTBET 3HakoM v .

2 p.

Ucneknu 5 nupoxkkoB ¢ MsacoMm W 2 C rpubamu.
CKO/IbKO BCEro MUPOXXKOB Mcneknu?

OrserT:

Mets Hawén 8 Genbix rpubos. [Ba KpynHbix rpuba

B3ANIK LON1A Ccyna, a ocCTalJibHbleé MNOCYLIHUIIH.

3 p 4 p.

NMAPOXKKOB.

6 p.

rpubos nocywunnu? OTmeTb OTBET 3HAKOM v.

10

Ckonbko

9

g
(|

Pab6orTa 4\*;\

10

MNepsoe cnaraemoe 5. Bropoe 2. Cymma
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Kaxxpoe v3 papyx cnaraembix paeHo 2. Cymma




Yerupiii cuér. 1 knacc |8
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I 1. Cnoxu 2 un 2.

K uucny 8 npubasb 2.

K uucny 3 npubasb 2.

Bbiuth 2 M3 uuchna 6.

U3 uyucna 8 BbiuTU uyucno 2.

Ckonbko 6yper 7 nnwoc 2?

-~ Ecnm 5 ysenuuutb Ha 2, TO nonyuutcs

| . Ecnv 7 yMmeHbwutb Ha 2, TO nonyuutcs Yy

_',"LT”""Y“"'?"“t’"""L' i i s e L5 e i s ol s ke nilw ek il it el Rl LT D)

L o e
Pa6ora 6

1. BepHo nu paseHcTBo? OtmeTb OTBeT 3Hakom v .
5—2=4 6+2 =28

ha HeT Jaa HeT

2. lNop4yepkHU BepHOe HepaBeHCTBO.
10-2 > 2 542 < 6

3. BepHo M, uyto cymma uucen 7 u 2 6Gonbwe 9?
OTMeTb OTBET 3HaKoM v .

OrseT: pa , HeTr |




YecrHbih cuér. 1 knacc _, | -
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| Pa6ora 1 3|
Kakoe uucno 6onbuwe uucna 4 Ha 27 f
®

- Kakoe uucno menbwe uucna 10 Ha 1? 2
ol T
Al
Ul 2. Cymma Kakux pAByx uucen pasHa 7?7 Otmetrb oTser <
z;’g},‘j 3Hakom V. S
L3 [++]
6 u 2 5u 2 8 nu 1 5u 1 T
g
U3 uucna 9 Bbiunu 1. Ckonbko nosyuunocb? 5-
o
8 7 6 5 s |
o
Monbepy noaxopsuiee BTOpOE cnaraemMoe. £
(2]
= o
6 + 8 ®
[N
il st SR Ml L0 A bR s A et ki MR AR okocts WAL i) ik RETESH oy Nl 1GREN AIAOE U A i
i O B S ) S5 gt I A O 0 W AT RS R N A G R M M 8 R |
Pabora 2}
Y Katu 6bino 6 opexos. OHa cvena 1 opex. Ckonb- |
Ko opexoB y Heé ocrtanocb? OtmeTb oTseTt V. :
4 5 7 3 |
Y Opbl 6biio 10 p. 3a 2 p. OH KynuA Nactuk. |
CKONbKO AeHer y Hero ocranocb? i

OrtgerT: p.

B Base near 2 anenbCMHa M CTONbKO Xe fbnok.
Ckonbko ¢pyktoB B Base?

OrtserT: dbpykTa. « ‘
Bbibepu BepHOE HEpPaBEHCTBO, OTMeTb ero v . _
i1 8+1 > 17 ’

]
-
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R YcerHbin cuéer. 1 knacc

Ly zrr"'&f

‘_‘_h_ ;—_4 1. Bbluucau.
1 6+1 =
T e-1=
11 8+1=
TH  10-1=
4 10-2 =

i
T T T i

2+42 =
| 7+1=
L 1-1=

142 =

3™ 2

1+2 =

8—2

3+2 =

6—1

7-2=

9+1 =

1. Cnoxu.
2 v 1

8 n 2

2. 3anvwu, ckonbko byper:

8 MuHyc 2

6 naoc 1

4+2 =5

. MNopyepkHU BepHoOe paBeHCTBO.

. lNopuyepkHu BepHOe HepaBeHCTBO.

Pabora 4

5n 2

4 n 2

9 MuHyc 2

5 nnioc 2

4+2 =6




1 knacc

YcTHBIW Cuér.

Bbiuucau. Bbiutn 3.
3+3 = 3—-3 =
2+3 = 10-3 =
543 = 1—3 =
6+3 = 4-3 =
1+3 = 8—3 =
7+3 = 5—-3 =

NopuepkHU BepHOE paBeHCTBO.

€ BeUdDHh S9HHELIHhI9H H OHHQUHEQHdu

L

N 4+3=17 5+3 =7

.,,:,- ks LR A et L B i Vi ...}.M$,__'., s i T e i i il o i i ‘A sl e A il i 1
15 s 00 5 L R T S 1 O Y 1LV D B U 906 W 8 T e
Pabora 2|}
> ‘? 1. Nepeoe cnaraemoe 2, stopoe 3. Cymma : "
> / j
’Hj Bropoe cnaraemoe 3, nepsoe 4. Cymma 1 g
H-d 1
Jgﬂ(} Kaxgoe M3 pByx cnaraembix pasHo 3. Cymma pas- |
7d Ha : f
=\ i
)% i
g; 2. BepHo nu, uto 3+ 3 = 7? OTtmeTb OTBeT v |
/H OtBet: pa , Her L

A
‘; i3. BepHo nu, uto 8 — 3 6Gonbwe 4? OTtmeTb OTBEeT 3Ha-
:'j - kom V.

= OreeT: pa , HeT g
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— 21 81

3 |




5 7 1 4 6

2. Kaxpoe 4MCNO yMeHbluM Ha 3.

T 5 7 10 4 8

.wi_ _13. _‘],

Bl |

{ i

1. 3. 3anuwu oTser.

4 % 3+3 = 6+3 =

# 4. TMoauepkHu HEBEpPHOe HepaBeHCTBO.

| 7+3 > 9 7—3 < 4
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Pab6orta 4

1. CymMMa KakuMx OByX OAMHAKOBbIX 4ucen paBHa 67

Ortser: )

T~
T

2. N3 uucna 9 ebluav 3 v nonyuunu 8. BepHo NM Bbi-

nonHunu BbluutaHue? OTMeTb OTBET 3HakoM V .
B
OteeT: pa | |, Her | | j\\,
] 3. K kaxgomy uucny npubasb 3. v
0 7 6 5 1 b

U3 kaxkgoro uucna BbiMTH 3.




YcrHbiii cuér. 1 knacc [l

/lf | Fo T s e
‘fﬁ‘%wp’f Pabora =
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? f 1. ObBegH KpY>KKOM BepHbIM OTBET. o
- 6+3 8 9 7 10 =
4 T
@ 10 -3 6 5 4 1 3
] =
~/ 4+3 9 7 8 6 ol
) 1R T
t:ﬁ.]w £
1 8—3 5 4 6 3 z
=
] 2. BbinonHu pewcTsus. s
] H ® §s
L 34343 = 9-3-3 = <
i -

7{31‘_: 7—3—-3 = 3+3-3 g
7+3-3 = 3-3+3 = w)
L';" >‘> L B a5 | e 713 s i i i S A i e LACLAS bl i il
——n"é‘ R 1 132 G A R T I e
y @2 Pa6orta 6 |
@ 1. Y nByx pesouek no 3 Kyknbl. Ckonbko Kykon y
7t obeux pesouek? OTmMeTb OTBET 3HAKOM V.

4 5 6 1 3

B rapaepobe 6bino 7 KypTok. Tpoe Maib4yuMKOB 335-?

NM CBOM KypTKM M ywnu. CKOMbKO KypTOK oOCTa-

nocb? ﬁ
Ortser: KYPTKH. E
Ha nonsHe 6bino 5 3aliues. K num nopbexanu ewé

3 3zanua. Ckonbko 3aWueB ctano Ha nonsHe?
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1. OtmeTb 3HakoM v HeBepHble 3anucH.
44+3 =17 10—-3 =28
5—-2 = 9—2=6
6+1 = 8+2 =10
8—-3 4+3 =17

o O W

2. Hangu v wucnpaeb OLWKOKM.
541 =6 3+3 =6
5—1 = - 8-3=4
7+2 =28 2—2 =4

I
I

NMpubaBneHue u BbluuTaHue uucen 1, 2, 3
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;}? Paborta 3

“ 1. K kawpgomy umcny npubasb 1.
i 6 1 8 4 5 0
/‘ﬁ' 2. U3 kaxkporo uucna BbiMTH 2.
=T
7 9 5 7 3 4 10
= . 3. Kaxpgoe uucno ysenuub Ha 3.
mj 3 0 7 6 2 1
) [ 4. Kaxxpoe uucno ymeHblun Ha 3.
= 3 4 5 8 9 10
}_j: P Ml i, DGR WBEID Sl i B S, st Mo S840 lsad Stiv i b sw ki Gl Mkt
{13 S 7 AR5 5 9
Pab6orta 4
1. BbinonHW [encTBMSA.
10—-2—2 = 3+3+3 =
2= 1—1 = 2+2+2 =
2. Bnvwm B oKOwKM nogxopsuwMe yucna.
= =6 -3 =1 % iy

Kakoe uucno o6o3HaueHo 3B&3goukoii? OTmetb OT- |
BeT 3HaKoM v .

5—* =

6+% =




YctHbid cuér. 1 knacc |- \E.

7Pa6o1'a 5

2. BT

1. Ha ctone 8 uyawek #u crakaHos. CrakaHoB
Ckonbko uvawek? Otrmetrb OTBeT 3HAKOM v .

5 3 4 6 32
ul

2. Y Mawu 2 muwkn u 1 3asu. CKOMBKO MrpyweK y
Mawmu? _

2+1 =

3. Y poma pactyT 3 nunbl M CcTonbko ke Oepés.
Ckonbko Bcero gepesbeB? OTMeTb OTBET 3HaKOM V.

2 6

i, ) ot wold ) il il i Tibcks PRUAS oy i |

S0 D D SRR N R 621588 i

1. 5 nnloc 2 — 3710 ; 10 MuHyc 3 — 3T0 .
4 nnoc 1 — 370 ) 3 MUHYC 2 — 37O !

2. lNMopyepKHU BepHbie 3anucw.
; 342 < 7 7—3 > 2 h—
3+2 < 5 1—9 = 32 }

B kakux npumepax OTBETOM sBNsieTcs uducno 5?7 -
OTMeTb WX 3HaKoM v .

10—-3 4+2

=1 B =




1. K uucny 2 npubasb 2 pasa no 3.

Ot uucna 10 otHumu 3 pasza no 2.

Yucno 7 yeenuwub Ha 3.

Yucno 8 ymeHbwmn Ha 1.

Cnoxu 6 u 2.

Bbiuth 3 u3 uucna 4.

Mama kynuna 8 mapok. TpM M3 HUX OHa Hakneuna
Ha KoHBepTbl. CKONbko Mapok y Heé ocrtanocb?

Ortser: MapoK.

1. K kaxpomy uucny npubasb 3.

~

olu;
N

2. N3 kaxpgoro yucna BbiuTH 3.
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_!__3 1. Npwubasb 4. Bobiutn 4. /|
IS R 64 =

L /f

Ll s+4a= 4—4 =
NEL >

T 1+4= 10-4 =
O 6+a= 9—4 =
| 244 = 1—4 =
| 4+4 = 8—4 =
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2. YKaxu 3HakoM v  BepHble 3anucH.
. 6—4=3 5—4 > 2
5+44 < 10 9—4 < 8

1. Choxu 5 un 4. K 4 npubasb 4.

U3 6 Bbiutu 4. Ot 9 oTtHumuK 4.

Hanau cymmy 3 u 4.

2. Bbiuucnm.
10—4—-4 = 2+4+4 =

3. CyMMa KakMx MABYX OAMHAKOBbIX uWcen paeHa 8?7 -
OTmetb oTBeT 3HakoM v .

2 u 2

s e

1 un 1
4 n 4
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= 1. Bobiuucan. o
''''' ] ’ 6+4 = 8—4 = %
?% 7—4 = 3+4 = |
Vi i
::.1,7]1 5+4 = 444 = = |
N w f
ifijh 2. U3 uncna 10 BbiuTH 2 pasa no 2. Z
M} K uucny 5 npubasb 2 pasa no 2. E |
| \ T
\j 3. Yemy paBHa cymma? =k
«——'3! 4n 4 1n4 s |
- i1 O F
. 6u4 2u4 5 f
: S50 i S e 0 i

( Pabora 4}

3,?’ 1. Bbluucnu.

;*”-; 6+4—4 = 9-4—4 =

0 2+4-4= 2+4+4 =

;:é 2. YBenuub.

;’ . 5 ha 4 0 Ha 4

ff?!\" 3 Ha 4 1 Ha 4 ""T__
il

| 3. YmeHbum. ;t:
Q/q 10 Ha 4 8 Ha 4
"/ 9 ma 4 7 Ha 4

‘é;/ . ANE




| Pa6ora 5|\
?__, 1. K uucny 3 npubasb 4. Ckonbko nonyuutcs? "“\'j
s 6 8 7 St
{~ 2. U3 uucna 10 BbiutM 4. Ckonbko nonyuutcsa? i;
11 4 5 6 3 1y
3. Ecnu yBenwuutb 5 Ha 4, TO nonyuuTcs: "\-\f
7 9 10 8 ‘f{]
(4. Ecnu ymenbwnts 7 Ha 4, TO nonyuuTcs: iely
8 4 5 2 n%

5. Ysenuub kaxpoe uucio Ha 4.

6 3

A
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U 2 R AN S IO U e, 1 R

netr One?

OrTserT: ner.

lOpe 9 ner. Jlena Ha 4 ropa monoxe Opbl. &
Ckonbko net JleHe? g
b
,

3. Ucneknu 6 NUPOXKKOB C MACOM, a C TMOBWUAJIOM f
Ha 4 6onbwe. CKONbKO NUPOXKKOB C MOBUA/IOM?

10 9 8 7

OrTserT: ner.

e

......

[ MpubaBneHne u BblYUTaHMe uucna 4
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1. Cnoxu 5 un 1.
lNepBoe cnaraemoe 6, BTopoe 2. Cymma
M3 10 BbiutH 4.

Bbiuth 3 u3 5.
) Ysenuuo 4 Ha 4.

YMeHbwn 3 Ha 3.
} 2. Pewwn uenouky npumepos.

g 10 |Z& i -3, caull

g 1. Bbiumcnm.

9—-2+3 = 5—4+3 =
17+3—4 = 8§—3+1=

2. Bbibepu BepHblii OTBET W OTMETb €ro 3HakoMm v .
5+3 7 8 9 10
9—14 4 3 6 5
i — & 8 7 6 5
5+ 4 1 8 9 10

;5
ZB. 10 — 210 8 :
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1. Kakue uucna B cymme coctasnstor 10?7 Ortmerb cBoM

oTBeT 3HakoM V .
6 n 3
6 v 4

2. MNepsoe cnaraemoe 5, BTOpoe 4. Yemy pasHa cym-

7n3
6 u 2

9 u 1
8 n 2

| haGOTa 3

ma? OTMeTb 3HakoM v BepHbIil OTBeT.

8 9

7

3. Cnoxunu ABa OJWHaKOBbIX 4YHCa.

Kakue

yucna CcnoXxKunu?

OrTBerT: W

10

Monyuunocb 6.

|

3
1

o o o

{ §

B e

.TLHT'

1. Bbiumucnu.

4+1-2 =

4—1+2 =

2. YMeHbwuH

10 8

5—2+4 =
5—4+2 =

KaKgoe 4ucno Ha 3.

9

3. Kakoe uucno senserca cymmon 4 wu

OrTser: A




Bbiuncnu.

4+2 = 5—4 = 9+ 1 =

71-2 = 4-4 8—4

6+4 = 9-2 = 7-3

9—3 = 10-3 = 7+2 =
C 1-1= 10-1= 5—1 =
. 8+1= 6—4 = 6+3 =
© 10-4= 2+1 = 6—3 =
. 4-3= §—3 = 94 =
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Pabora 6

i
i

Cymma paByx uucen 6. bBonbwee uucno 4. Kakoe
MeHblwee uncno? OTMeTb OTBET 3HaKoM V .

2 3 1 10 f

e

Gonblwee uucno? OTMeTb OTBET 3HaKoM V .

9 8 7 6

napbl TaKuX 4Uucen.

4 n 3

v ‘s ‘C ‘} w9dMh dMHELMhIGE H aunauaegudu' s

Cymma pasyx uucen 10. MeHbwee uucno 2. KaKoe}

CyMma fAByx uucen Gonbwe 5. Ykaxu 3Hakom v
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Pabora

- 1. B kakux npumepax oteerT 6Gonbwe 7? Otmetb 3TH | |
. npuMepbl 3HakoM V. i

14 9-1 6+ 2
. 8-3 4+1

|
T 4
1
!

2. Y Katn u Onn no 4 cnuebl. Ckonbko cnue y obe-
ux pesoyek? OTMmeTb BepHOE pelleHWe 3ajayu 3Ha-

KOM \/.
442 =6 4+4 =8
4-2 444 =9

e S s A O
Pa6botra 8 \L

;
1. YTpoM c kpbiwv cBucano 8 cocynek. 3a geHb 4 w3 f
HUX pactasnu. CKONbKO cocynek ocTanocb K Beuepy?

4 5 3 2

2. Y Metu 3 3nauka, a y Tonu Ha 2 3Hauka Gonble. .
CKoNbKO 3Ha4ykoB y Tonu?

6 4 5

3. Ckonbko nan y 2 turpos?

Ckonbko yuwek y 3 kouwek?

Ckonbko nanok y 3 yrtar?

ﬂpuﬁasnenue- M BBIMMTAHWE uMCen 1,- 2, 3, R




Ycrubin cuér. 1 knacc

Paborta 1
5 6onbwe 3 Ha ! 1 ™meHblue 9 Ha ]
2 meHbwe 7 Ha \ 8 6onbwe 4 Ha g
Ha ckonbko 6 6onbwe 1? Ha
Ha ckonbko 4 menbwe 107 Ha

BepHo nu,

4YTO!:

7 6onbwe 3 Ha 47

2 meHbwe 9 Ha 67

Kakoe uucno 6Gonbwe 6 Ha 1?

Kakoe uucno meHbwe 7 Ha 4?

OrtseT: pa , HeT .

OrteeT: pa , HeT L
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Ha ckonbko uucna BepxHe#l CTPOKM Tabnuubl 60nb-
e YMCen HWXKXHEW CTPOKH?

Pabora fl

4 |9

10

5

6

1 2

3

2

4

Ha ckonbko uucna BepxHeW CTPOKM MeHble uucen
HUXKHEH CTPOKK? "

b

4 1 2 4 | 3
7 110 3 5 6
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| } 1. Bbibepu BepHbii oteBeT. OTMeTb ero 3Hakom V.
8 6onbwe 3:

Ha 4 Ha 3 Ha 5 Ha 2

2 ™MeHbwe 9:

Ha 7 Ha 6 Ha 4 Ha 5
' Ha ckonbko 8 6onbwe 2?7
1 5 4 6

A R T e e

Ha ckonbko 1 meHbwe 77

b e e k. v

i A S A 5 5 ¢
Pa6orta 4\&%

1. Ha tapenke 2 rpywm u 5 s6nok. Ha ckonbko rpyw
MeHblle, yem [610Kk? OTBeT: Ha :

Y [Oumbl 4 p.,, a y Mawu 10 p. Ha ckonbko y pe- |
BOYKW pybnei Gosnblie, 4eM y Manbyuka?

6 p. 1 p. 5 ps 8 p.

3. One 6 ner, a Kone 2 roga. Ha ckonbko Kons mo- -
noxe Onu? ‘

4 ropa 3 ropa 8 nert 5 net

4. NMete 9 netr, a Kare 4 rogpa. Ha ckonbko [erts
crapwe Katu?

4 ropa

e

6 net

LT AT
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Paborta 1

BMAWK B OKOLWIKO BeprII:'l OTEBEeT.

3+6 =28

2+8 =10

Bbiuucnu.

2+4+3 =

| 1. Bbléepu BepHble PaBEHCTBA W OTMETb MX 3HakoM v .
. 6+4=4+5 3+2=1+4
6+3 =3+7 1+9=90+1
2+7 =17+2 2+8 =8-2
| 2. Bblumcau.
 1+8= 245 = 4+6 =
3+7 = 1+7 = 3+5 =
2+3 = 4+5 = 1+4 =
3. Cnoxu uucna.
2w 1unb 1u 9
0 0 T 004 S e e S
Pab6orta 2|
. 3anuwu oTBeTbl.
2+8 = 2+6 = |
347 = 145 = |
143 = 3+6 = g
2. Nposepb otBeTbl. Ecnu npumep peweéH HesepHoO, {;

4+6
2F7

10
10
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| MepecTtaHoBKa cnaraembix
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Pabora 3

MNepBoe cnaraemoe 3, Bropoe 4. Cymma paBsHa A

Bropoe cnaraemoe 8, nepsoe 2. Cymma pasHa !

Echu cnoxute 4 m 5, 10 nonyuutcs 8. BepHo nu
3t0? OTMeTb CBOM OTBET 3HakoM V .

OrtBeT: pna , HeTt L

Kakoe uucno 6onbwe uyucna 2 Ha 77
5 Q 8 10

B Base 1 kpacHas posa u 4 6enbix. Ckonbko pos
B Base? pos.

OrTserT:

Y kowku 2 6enbix KOTEHKA W 3 YEpPHbIX. CKOﬂbKO
KOTAT Y KOLWKH? OrTser:
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3anuwuK OTBETbI.

1+9 = 2+7 =
2+8 = 3+4 =
3+3 = 1+8 =

Kakas cymma 6onbuwe: 1+ 6 wau 2+ 62

1+6 25

Kakas + 5?7

3+4

cymma menbwe: 3+ 4 wvnu
3+

PagHbl nm cymmbl 7+ 3 u 3+ 77

OtseT: pa , Het .
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; YctHbii cuér. 1 knacc |
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a6«ora 1

!
1. Bbibepu BepHble 3anUCH M OTMETb WX 3HaKoM V .

PasHoctb uucen 9 u 4 pasHa 5.

PasHoctb uucen 8 u 3 6Gonbwe 6.

PaszHoctb uvcen 10 U 2 ™MeHbwe 7.

YmeHblwaemoe 7, Bbiuutaemoe 3. PasHoctb 4.

Bbiuutaemoe 1, ymenbwaemoe 5. PasHoctb 3.

pa3Hoctb pasHa 10. BepHo nu 3t10?

Ecnu ymenbwaemoe pasHo 10, a Bbiuutaemoe 0, 1O

OtseT: pa , Her L
/)|
PR S T L
~ bl TS PV T 1
:‘é;j; Pa6ota 2|
b 7 1. Haiagn n wucnpaeb ownbKw.
{1 5-—2=3 6—3 =
L»j 8—1=26 I'=4=
| L7 2. BbluMCNM pasHOCTb uYMcen.
OV
ﬁm 10 9 8 7 6 5 4
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Pa6ora 1.\

1. 3anuwu oteerTbl. P
'. w =5 = g§—7 =

4 7-6= 7-5 =
sl G 3 = 9—6 =

2. BepHbl nu paseHcTtBa? OTMeTb OTBET 3HAKOM v.

8—5 =2 OrTseT: pa , HeT s

8—6 =3 Oreet: pa , Het "

3. NopuyepkHW BepHble HepaBeHCTBa.

7—8 > 2 6—5 > 1

1—6 < 2 =8 < 3
T T T ————
N AN R S O WL S OO OO N MO R (5 5 G (ORGSO S R M) M e e

8§—5 = 9—-7 =

9—-8 = 8—6 = i

9—4 = 10-5 = -y

10—6 = 9—5 = |
2. Ymenbwaemoe 9, sbiuutaemoe 6. PasHocTtb e

Ha ckonbko 8 6onbwe 7?7 Ha

Ha ckonbko 6 MeHbwe 77 Ha

Ymenbw 10 Ha 7.

YmeHbwu 6 Ha 5.




. Bblaucnu.

8§—4—-4 =

. 3anvwM OTBEeTbl.

10=5 =
10—-7 =
10-6 =
10-3 =

. Bblumucnu.

10—-6—2 =

. BepHo nu paBeHcTBO?
10-1-9=20

Aa HeT

10—8 =

10—-9 =

10-4 =

10—1

10—-5—4

B T o T e f“”l‘" -y
Pa6ora 3
. Kakoe uucno Ha 5 meHbwe 97?7
Ha ckonbko 7 6onbwe 5?
. YMeHbLUH.
10 Ha 4 6 Ha 5
8 Ha 7 9 Ha 8
. Bbibepu BepHble 3anMcM M OTMETb WX 3HAKOM V.
§—=7 2 1 8—6 =2
10—-2 < 6 9—-5=4
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5 Pab6orta ‘ﬁ&

iﬁ‘ 1. Bbiuucnu.

1042 = 10+8 = 1045 = e
10+9 = 10+7 = 10+3 =
10+1 = 10+4 = 14—4 = T‘{Ef:
16—6 = 18—8 = 19-9 = BV T

Jar(
15—5 = 17-17= 1M—-1= (T
13—3 = 17—10 = 19—10 = ;—i—{
12-10 = 11-10 = 16— 10 = %ﬁ
13-10 = 18—10 = 14— 10 O
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1. Ha ckonbko 18 6onbwe 8? Ha
Ha ckonbko 10 meHbwe 19? Ha
Ha ckonbko 7 meHbwe 17?7 Ha
2. Bbluncnu.
16—10—-6 = 10+4—-10 =
15—-5—-10 = 10+6—6 =
\
r:q — 42 = :
TR O gl
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Pab6ora 3

. Bblumncnu.
13+1 = 14+ 1 =
15+1 = 17+1 =
18+1 = 19+1 =
16+1 = M"M+1=
16—1 = 20—1 =
15—1 = 12—-1 =
19—-1 = 13—1 =
14—-1 = 17—-1=

Pabora 4|

12—-2 = 20— 10 =
10+9 = 16+1=
15—-10 = 13+1 =
18—8 = "M-1=

. BbinonHu pewcreus.
16—6+5 = 10+10—1 =
12—-10+7 = 8+2+9 = b
341041 = 19-10-6 =
10+4-1 = 6+2+10 2
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L 1. Bbluucnu.
— 1046 = 15—5 = 17-10 =
L1041 = 14— 4 = 12-10 =
L 10+3 = 18-8 = 19— 10 =
L 10+9 = 1M—1= 12-2 =
C1941-10 = 20-1-9 =
2. BnuwKM B OKOLWKM NOAXOAALIME YMCAA.
20— 1=19 +10 = 16 —1=15
14+ =15 14+1 =
L 20-1= 141 =
) DN e T P I A O SR O L L S Ve s SN S48 B R IR 13 O B WAL

1. Ykaxu 3Hakom v HeBepHble paBEHCTBA.

10+2 = 20 19-9 =10
15—-1=14 20—1 =10
1+0 =10 14—-4 =1

. Bbluucnu.

15-5-0 =

3. BepHO nM HepaBeHCTBO

16—6 > 12—2? OrtMmeTtb
3Hakom v CBOM OTBeT.

OreeT: Aa , Het |_|. S7Z
4. K cymme 10 u 8 npubasb 1. D )|
U3 pasnoctn 19 u 10 BbiuTH 7. A
44 J
i e O R R Bl
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il Pa6ora 1
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.2 1. Bblumcnn.
hlJ 8+3 = 347 =
H@ 9+2 = 3+9 =
< 1+3 = 3+8 =
|\?f*};:§ 9+3 = 249 =
lef 2. Ysenuub.
| T !
i\
LJ_E 8 Ha 3 2 Ha 9 9 Ha 3
| 3. Bbuucnu.
N 10—-3+9 = 9+2—-10 =
JRACS i 5 ko B i s o e D i i D Wb el ik il AR kSt e £l e s it AL
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Pa6ota 2|
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&
ey = L
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o el
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13 nert

Manb4yuKoB?

3. Ha crone nexar
3 6onbwe. BepHo nu, uto TeTpapen 9?

OTtseT: pa

4,

6 ner

, Her !

Ckonbko NUTPOB BOAbI

1. Oume 9 ner. [lawa Ha 3 ropa crapwe. Ckonbko net
Nlawe? Otmetb 3HakoM v/ BepHblii OTBET.

12 nert

2. Y Kom 2 p., a y Tonn 9 p. Ckonbko paeHer y

11 ner

Orser:

p.

5 yuebHukoB,

ogHom 3 n, a B apyrom 6 n?
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Pa6ora 3

5+ 1 r\@
7+2 C6 D
8+5
2+9
6+ 1 1D
6+8 C9 D
9+3 C11D
7+3 C12D
e O O R B B S5 52145 T O B £
. Cnoxun 9 u 3. Cymma 3 u 8.
. Kakoe uucno nponywenHo? Ob6segu ero.
3+ =10 6 5 7 9
9 + = 11 2 3 4 10

. MNepsoe cnaraemoe 3, a BTOpoe Ha 8 6Gonbue. l_
Kakoe BTopoe cnaraemoe?

5 1 10 12

Bbiuutaemoe 2, a ymeHbwaemoe Ha 9 Oonbwe. Yemy
paBHO yMeHblliaemoe?

8 1" 7 12




Yerubid cuér. 1 knacc —t
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Paborta 1

. K 7 npubaeb 4. Cnoxu 4 n 9.
YBenuub 4 Ha .6. YBenuub 8 Ha 4.
. 9+4 = 6+4 =
4+17 = 4+3 =
4+8 = 5+4 =
. Kakoe uucno Gonbwe 8 Ha 47
11 12 13 10

lNepBoe cnaraemoe 7, BTOpoe 4. BepHo nau, uTO
cymma 6onbwe 10? OTMeTb CBOM OTBET 3HAKOM V.

OtseT: aa , HeT
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2 Y W O i

| ialwiaia
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p euduh auHavgegudu :BUHIXKOUD ehuwoe]
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Pabota 2!

. Kaxxpoe u3 pByx cnaraembix pasHo 4. Yemy paBHa;;
cymma? | ":

. MNepBoe cnaraemoe 7, a BTopoe Ha 4 6Gonbwe. Yemy
paBHO BTOpoe cnaraemoe?

11 12 13 14
. Bbluucnu. ,
9+4—3 = 10—2+4 = ﬁj
T+4—1 = 4+8—10 = P
. Ckonbko nonyuutca, ecnu 4 ysenuwuutb Ha 9? r‘w

11 12 13 14 %@
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Pab6ora 3‘2]_{1\\}
| 1. Bbiuucnm. 11
444 = 7+4 = 9+4 =
. 4+9 = 4+5 = 3+4 =

. 8+4= 64 = 144 =

i 2. Bbiuucnn.

. 9+4-5= 10-3+4 =

3 K 4 npubasb 8. Ysenunub 4 Ha 9.

4. 446 = 10. BepHo nu 310? OTMeTb cCBOW oOTBeET

3HakoM V.

OTseT: pa , HeT ;
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{ Tabnuua cnoxxeHun: npubaeneHue yucna 4
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Pabora 4\1?3

CKkonbKo naccakupos eayT B aeTobyce?
12 13 11 14

Ons cpana B 6ubnuoteky 2 KHur, a TaHs Ha 4 KHu- | |
ru 6onbwe. CKonbko KHWUr cpana TaHa? '

OrserT: KHMT.

Moutanbon npuHéc B pom 8 nucem, a raser Ha
4 6onblwe. CKONbKO raseT MOAYYWAMU XKububl goma?

13 14 15 12

Kapanpaw ctout 5 p., a pyd4ka Ha 4 p. popoxe.
Kakosa ueHa pyuku? Orser:

\ D
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Cnoxu 9 u 4.

YBenuub 8 Ha 3.

Kakoe uucno 6onbwe uucna 7 Ha 4?7

i :‘ ; ‘ : ‘1 ! : t 1 1
Y- } jl . . »——---4 = —7+ YcrHbiit cuér. 1 knacc
.1, __“__m:.L__.__rn R S (R el ; ‘ e .
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Pa60'ra 1
Cymma 9 u 2. Mpubasb 4 k 5.

......

12

11 p.

15

Orser:

p.

13

1

13 p.

HOM nopakax? OrBerT: MecT.
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IV ERGEN

11 p.

Kaxkgoe u3 pgsyx cnaraembix paBHo 3. Cymma I
Bbiuncnu.
6+4 = 3+9 =
Muwa ckasan, yto 3 u 5 — 2310 9. BepHo nu oH
CNoXun uywucna?
OTtseT: pa , HeT L
e R i, i, s o vl i S o s o AN e el i il S o sl i VTS
A Y S T Y S 3 A 50 4 L 3T S0 A0 O PR 15 J_

a601a 21

Kynunu Ttetpagb 3a 7 p. M pyuky 3a 3 p. Kakosa
CTOMMOCTb NOKYNKH?

Ocenblo Ha knymbe nocagunu 9 nykoBuy 6Genbix nu-
NWUK, a XEentbix — Ha 4 6onbwe. CKONbKO NYKOBHWL |
XXENTbIX NWUNAUKW nocagunu?

T
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1
i
i
|
l
f
i
|
I
{

EYGHHK crout 8 p., a 6ynqua Ha 4 p. AopoXe. =
KakoBa ueHa ©ynouku?

12 p.

CKOMbKO BCEro MecT B [BYXMECTHOM M ueTbipéxmect-
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YetHmin cuér. 1 knacc E
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OTBEeTbl.

7+2
9+4
345 =
147
8+ 2
6+ 3
4+8 =
4+4

8+3
9+ 1
4+0
2+9

6+4 =

B+ 1

143 =

9+2

3+3
6+ 1
T+4 =
9+3 =
5+1 =
4+2 =
743 =

i

S
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| e T e T A P T

{ NMpubaeneHue uucen 1, 2, 3, 4

6+4 = 10

4+8 = 13

9+2 =11

7+3 =10

BepHo M, uro:
5+4 < 10
3+8 > 10
9+4 < 12
7+3 > 10

. chpaab HEBEPHbIE OTBETHI.

: na
: na
. ha

9+ 4
1+9 =
1+4 =
943

s

12
10
13
12
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. Bbluucnn.

945 = 6+5 =
8+5 = 546 =
| 54+7 = 5+5 =
%} 6+3+5 = 24745 =
ks
/ 2. Cnoxxu 6 u 5. YBenuub 5 Ha 8.

N
] 4 Hangy cymmy 7 u 5.

3. Mepeoe cnaraemoe 9, Bropoe 5. Cymma pasHa 14.
BepHo nu 3to?

OrseT: pa , HeTr

B 0 i i e Aot hads e duich 2 AGUD Al Bt Lo i D G A T i s Cohas U

=551 08 1 S 8

Pa6orTa 2;
1. Y lOpbl 5 p.,, a y Jawu Ha 8 p. 6onbwe. Ckonbko |
neHer y [Jawmn?

13 p. 14 p. 12 p. 11 p.

G BudMh dUHIvgegudU :BMHINKOWD ehuwge] I

. B 2 6upoHa Hanunu no 5 n keaca. CKONbKO NUTPOB 1
KBaca B 3TUX 6upoHax? i
Bboibepu BepHOe pelieHue 3agauum U OTMETb ero 3Ha-

KOM /
2+5 =17 (n) 5+5 = 10 (n) E~-~§-_:-
2+2 =4 (n) 5+5 =11 (n)

O T S T e e e e T
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W Yerubid cuér. 1 knacc

| |
W e v ek O D
{

5 :_j 1. Ykaxu 3Hakom v BepHble HepaBeHCTBa.
o 6+5 > 10 7+5 < 11
| 5+8 < 12 9+5 > 13

Pa6ora 3|

. YKaxu 3HakoM v HeBepHble paBeHCTBa.
5+5 =10 54+6 = 12
8+5 =13 7+5 =13

i

. Cymma kakux paByx uucen pasHa 14? Otmetb cBOW . -

OTBET 3HaKOM /.

9usb 6 ub
8 mub 7ni8
e e e i i o i e B B A BB B B 7/
Pa6orta 4
. Bbiumncnn,
6+3+5 = 2+4+5 =
5+5+5 = 3+5+5 =
. Cymma kakux uucen paBHa 13? OrtmeTtb oTBer V.
9u5b 6 u 8
8 mub 7mnb

. YKaXku BepHble YTBEpXXAEHMS.

Cymma uncen 5 n 8 He pasHa 14.

Cymma uucen 6 u 5 pasHa 12.

Ecnu k uucny 7 npubasutb 5, To nonyuutca 12.

{52 }
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l YcrHbid cuér. 1 knacc [EEES
FT
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Pab6orta 1

JIOKOYAHHOWM KanycTbl NPUBE3NIU C Jauun?
15 kr 14 «kr 13 kr 12 Kr

. Bbluucnu.

9+3—-10 = 1+5—2 =
546—1= 8+4—1=
. YBennubo 8 Ha 3. Cnoxu 9 wu 2.

Yemy paBHa cymma 7 u 4?7

T I T T e s T e T
: Siaa S CTAI SEe TSN Pl s : i

( Paborta 2|
% 1. Bbiuncnm.
J l 8+3 = 74+3 =
L1
):%ﬂ 6+4 = 8+4 =

1l 9+3= 7+5 = :
M| T+4= 8+5 =




[_ Yerubmid cuér. 1 knacc

i ij A Cili: S T s e Wise! bk )T,.,-..__pr« -
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HIJ Pa6orta 3|

. 1. Bbuucau. T
| 14-4+5= 9-6+7 = |
{1 ;_ 10—8+9 = 8—5+3 =

2. Ysennub 8 Ha 4, a cymmy ewgé Ha 1.

Cnoxu 7 v 4 n u3 pasHoctu Bbiutu 10,

Ymenbwn 10 Ha 2 W Kk pesynbraty npubasb 1.

K cymme uucen 4 v 4 npubasb 5.

3 Kaxkgoe uucno ysenuub Ha 3.

1. K uucnam BepxHeW CTPOKM CHayana npubasb 3,
a 3arteM K 3TMM >e uucnam npubasb 4. 3anonHu :

+ 5 2 6 1 3 4

7. BnuwK B OKOLWKW NOAXOAALLUE 4MCAha.
= 16 + 3 =
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A
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. 3anuiuM OTBETbI.
6+6 = 8+6 =
7+6 = 9+6

C LI

. Yemy paBHa cymma?
5n6b 2ub

3 nb 4 n b
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. Ykaxu 3Hakom v BEPHble HepaBeHCTBa.
6+6 < 20 746 > 9+6
6+9 > 10 4+6 < 3+6
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1. Kaxxgoe uucno ysenuub Ha 6.

9 /4|6 (5|8 |1|[7]|]0(|3]|2]10

2. Hahau HeusBecTHble uucna.
6 + = 15 +6 = 14

3. K KakoMy W3 paHHbIX uucen Hago npubasuto 6,
uTobbl nonyuunoce 15? OtmeTb 3HakoM v  BepHbiii
oTBeT. :

9 8 6 7
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.ﬁ,_ig._ Ycrubin cuér. 1 knacc |~
!

B e

. Cymma paByx uucen pasHa 14. Kakue 3to uucna?
5u6b6 8 nb 9u b 7 unb

. Bnuwu nopxopsuime ducna.
+6 = 11 +6 = 10

. MNpubasb 6 Kk Kaxaomy uducny.
11213 |4|+5]6]7]|8]9

 —
4 -
i

. Kaxxpoe u3 paByx cnaraembix pasHo 6. Yemy pasHa 3
b cymma? .
B | OrteeT: 2=t
j © D O s A AR i i i MBS it il M i ) il il |
@ | 155 O R B S I 4 0 159025 9 DA 9 155 5 i'r'u’gﬂ\‘\m
: Pabora 4““
“: : 1. Bbibepu BepHbli OTBET WM OTMETb €ro 3HakoM v.
+E  9+6 12 13 14 15
L 1+6 13 11 12 14
= A0
g = 6+ 8 12 15 14 13
. O
-+ 2. Choxu 5 u 6. YBenuub 6 Ha 6.
I X
E Cymma 6 u 9. Mpubass 4 Kk 6.
12 3. Bobwumcnu.
(%)
B J+a48 = 7+6—3 =
=
S 9+6-10 = 6+6—1=
K

it Tompen
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Pa601a 1
Bbiumncnn.
545 = 2+9 = 1+3 =
8+3 = 7+5 = 8+2 =
9+ 4 = 8+6 = 943 =

OTMeTb BepHble 3anucu 3HakoM v .
8+5 =12 8+6 > 10
4+9 = 13 548 < 12

K kakomy wu3 uucen Hago npubasutb 5, utobbl no-
nyunnocb 12?7 OTMeTb 3TO UYMUCNO 3HAKOM V.
9 8 ) 6

i s ke s s e
l_.”_ .x..._L.._l_.L__sm_ '

Paborta 2|

OtMeTb 3HakoM + npPUMEpbl, KOTOPblE PELIeHbl He- |
BEPHO. |
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9+6—10 =5 7+4—1=10

54+48—1=3 10-7+8 = 12

Bbiuucnu.

6+3+5 = 5+5—2 = m
9+4—9 = 8+1+2 =
Bnvwun nopgxopsawme uucna. |
6 + + =10 3+ + =10
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Pa6ora 3’%@,‘

1. U3 Tpéx oTBETOB K KaaoMy npumepy Bbibepu Bep- 1_ ET
Hbli M 0BBEAM €ero KpY>KKOM. %‘"’f

1 el k.

11 8+55—12 943513
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{ VR B e NG ST

2. K nanbto mama npuwuna 3 nyrosuupl, a K KypT-

ke 6. Ckonbko nyrosul, oHa npuwmna K obeum se- ?‘Al

Hi
wam? OTBeT. nyroBsuu, |
kol M e i R b i s ki s 2 g A i
WA S 1 LJ““L._L_,LM_LJWLMI ».wi.f,,_

Pa6ota 4F %
B aynne y 6enku 8 opexos. Bckope oHa npwuHecna i;/*“*
B Aynno ewé 4 opexa. BepHo nu, uto Tam crano - 1
13 opexos? OTMeTb CBOW OTBET 3HAKOM V.
Orteert: Aa , HeT ||,

2. B aBTobyce 6bino 8 csobopHbix Mect. [Nocne octa- |
HOBKM ocBobogunoch eweé 3 mecta. CKoOMbKO CBO- |
boaHbIX MecT cTtano B asTobyce? T

OrTser: MecT.

: npubasneHne uucen 1—6

3. B kopauHe 9 Kr KpbDKOBHMKa, a B cymke 5 kr. U3
CYMKM BECb KPbDKOBHUK MEPENOXUAU B KOP3MUHY.
CKONbKO KPbIKOBHWKa CTano B Kop3uHe?

{ Tabnuua cnoxeHus




cTHbIN cuéT. 1 knacc [EEEEE
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BnvwuK nogxopswme yucna.

y

D)

l BUDHh BHHOHEEQHdU ‘BUHIXKOLD 'BhHI!gE_]_

Pabora 1
. 3anuwuM OoTBeThbI.
= 141
= = 2+17
. Bbluucnn.
3+4+7 = 10—-6+7 =
717+2+6 = 9—-3+7 =
. Bnuwwu nopxopsawme uucna.
<9 +7 < 16
. Hahpu BTOpOE chnaraemoe.
7 12 =7+
1 30 7 0 O
Pabora 2]
3anuwM OTBETbI. |
= 7+3 =
= 7+6 =
= 7+8 =
= 17+2 =
Bbiuucam.
9+7—-10 = 1+7—-8 =
10-2+7 = 10—-1+7 =




BB Vcrypii cuér. 1 knacc
SN ) ot

e : 1
Pabora

1. Cymma kakux pByx uucen paeHa 15?
7 nl 7 n8 6 u 8 9u b

3anonHu Tabnuuy.

H— Cnaraemoe 6 7 5 7
Nl Cnaraemoe | 7 9 7 4 7
Cymma

3. Ykaxku 3HakoMm v BEpHble paBeHCTBa.
9+7 = 16 3+7 =10
4+7 = 12 7+8 =14

O A P 0 5 ) v 8 5 1 0 550 2 e, i ) 4
Pabora 4“:‘(¥
B 6ykete 3 kpacHbix, 4 6enbix u 8 po3oBbix rBO3-
auk. Ckonbko reo3auk B bykete? ’

14 13 15 16

2. Ons wawna B necy 4 6enbix rpuba, a NOAOCHHOBH-
ko Ha 3 6Gonbwe. Ckonbko rpubos Hawna Ons? |

7 11 10 12

3. Mo TponuHke K o03epy MAYT 7 YTOK, a ryced Ha
2 meHbwe. Ckonbko ntuy uAayT K o3epy?

12 5
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|] ]l Yerubiit cuér. 1 knacc [EEEs
(O Paborta 1

v/

;;5,§1- Bbiuncnu.

| 5+3= 4+4 = 9+7 =
.

o 6+1= 545 = 148 =
({:<I; 9+2 = 8+4 = E+3 =
DR

;';\cti;rh 2. WUcnpaBb HeBepHble OTBETHI.

[fﬂ 8+3 = 12 4+7 = 11

N\

\ﬂﬁ 9+5 = 14 9+6 = 13
L;_J 3. Bnuwu nopxopsiume uucna.

=

=9 12—310 7 ! 15 — 310 7
2

*}J | 13—310 7 ¥ ! 16 — 310 9 u
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i 118
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. YBenuub kakgoe uyucno Ha b5.

2 E 6 8 7

K cymme uucen 4 u 3 npubasb 6.

K pa3Hoctu uucen 10 u 5 npubasb 9.

Bbiumcnu.
10—9+1 = 9—6+4 =
6+3+7 = 8—5+6

DY
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Yctubin cuér. 1 knacc |

3(9
| Dl ;L\:\T"" i

LIy Pa6orta 3 AN
Ll i\
. 1. 3anuum orsetsi. i
| i1zl
i Cnaraemoe 8 6 9 ﬁt
— Cnaraemoe 4 6 3 HS
] -~
| i
L SR Cymma o/
(TR N\
£ E |
el f 2. 3anonHu Tabnuuy. )
- Cnaraemoe 7 5 3 y |
1 . Cnaraemoe 6 9 8
i | Cymma

e

|

Gich e 2ok s B i) il bt v i e g
LT S A i R | R
Paborta 4

1. Ha nopHoce cTout 4 cTakaHa c uyaem, 3 ¢ Komno- .

ToOM U 5 ¢ mMonokom. CKONbKO CTakaHOB CTOMT Ha

noaHoce?

7 8

g

9 6

3. Y 6abywku 3 6enbix rycs, 2 cepbix rycs, a Kyp
CTONbKO, cKonbko ryced. Ckosnbko Bcero ntuu?

9

Mama npononona 5 rpspok,
6onbwe. Ckonbko rpspok npononon lOpa?

4

12

a lOpa Ha 1 rpagky

7
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. Bbiuucnu.

8+8 =
9+8 =
9+9 =

Cnoxu.

8 n3

8 u 4

BepHo nu, uto:

cymma 7 u 8 pasHa 15?7 Orser: pa

cymma 3 " 8 paBHa 127 OTBeT Aa

Paborta 1

8+7 =

6+8 =

8+9 =

5u 8
2 n 8

, HeT

I, HeT

G b

T ——

0 sy 8

; ik i e
R L IS s

g

1. BnvwuK 3HaK < uau >.

6+8 () 15

2. K kaxpomy u3 uucen npubasb 8.

9+7 () 15

Pabora ?
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0 1 3 6 7 8 9
YBenuuo Kaxpgoe yucno Ha 9.
9 2 5 7 4 0 10
63 J§if
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8 YcrHbmin cuér. 1 knacc

| g T T T A 0 1 O
dedid Pa6ora 3|\

1. YBenuub kaxpgoe uucno Ha 8.

| 1 3 5 7 9
. 2. YBenuWub Kaxkgoe uyucno Ha 9.
2 4 6 8 10

- 3. Yro BepHo? OTMeTb CBOWM OTBET 3HAKOM V.
M 8+8=7+9 7+8 =15
L 9+8 > 18 9+9 < 17

4. Bbluucau.

. 3+4449 = §+8—10 =
5+9 = 8+8—6 =

4+
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1. B opHoW nioctpe 6 namnoudek, a B APYroW Ha 2 nam-
nouykn 6Gonbwe. Ckosnbko namnoyek B obeux no-
ctpax? OTmeTb 3HaKOM v' BepHbii OTBeT. ¥/

8 10 14 15 o

2. B 6ake 10 n eogbl. U3 Hero B3snu 3 n, a 3ateM B |
Hero Hanunu ewé 9 n soabl. Ckonbko BOAbI CTaNo
B bake? Orser: n.

==X

{
1

.
\

3. B padoHe B npowsioM rogy nocTpounu 8 >Xuibix Ao-
MOB, a B 3TOM roay Ha 3 goma wmedbuwe. CKonbko
NOMOB MOCTPOWAM 3a ABa ropa?

13 12 14 5

R
\5w /
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fg;T»aﬁl_nﬁ_qa CNONEHUS: npu6ahneﬁué unucen 8 u 9

o
P &
o
el




YerHbiii cuér. 1 knacc |
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OrTgerT: ’

22 B 5 R T e |
Pa6orta 1
‘Y 1. 3anuwn otseTbl.
. 5+2= g+9 = 5+5 =
946 = 745 = 6+8 =
1+3 = 3+8 = 9+2 =
8+1= 8+4 = 3+9 =
6+6 = 8+2 = 6+7 =
4+5 = 1+17 = 8+6 =
8+7 = 3+4 = 9+5 =
9+4 = 6+5 = 8+8 =
5o T8 € 6 R D 0 7 0 T 9 5 8 B A 5600
Pa6ota 2
- 1. Bbucam.
i 5+2+8~= 9—-6+9 =
o 149+10 = 0+6—1 =
Boea 3agyman uucno, npubasun k Hemy 7 u nony- |
1”%"% E uun 10. [lorapaiics, kakoe uucno 3agyman Bosa. '
YA

OtmeTb 3HakoM ¥ CBOil OTBeT.

BepHo nu, uto cymma 5 v 9 pasHa 14?

OTseT: na

2 4

BepHo nu, uto cymma

HeT

8 u 5 6onbwe 12?

U9OUh XIIHhBHEOHTO BHMHIXKOLD ehuugel
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15 16 14 13
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b é 1. Ecnu cnoxutb uucna 8 v 7, To nonyuutcs:
1
l2 Ecnv nepBoe cnaraemoe pasHo 5, a BTOopoe 6, TO
|

CyMMa paBHa:

12 11 13 14 N Tl
. Yemy paBHa cymma? & :
6 u 4 8 u 3 ;j;

9 u 7 9m 9

. Ytobbl nonyuuts 14, Hapo k 7 npubaBuTb

8 n 4 — 3o ’
P O Y 7
o |
v 4 ]
= )
j : . Ucnpaeb owmnbkm. V.
% 6+4 =10
= 4 :
g 8+3 =11 /S
s 249 =12 6+8 = 14 =
e 7+8 = 15 9+9 = 18 ;ﬁ
E v
=1 2. 3anonHu Tabnuuy. q
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§ Cnaraemoe @ 4 5 7 0 8 9 | ST
[ \/
g Cnaraemoe 6 9 7 0 3 3 2~
=
3 Cymma ; L
& ival
\o :
©
e

-
=
FF




et it

3

YerHbin cyér. 1 knacc

\
]
/

BN T o s e e e Vg

' 5. BepHo 5, uyto cymma 9 u 7 MeHblwe 18?

Pa6orta 5

1. CoeaguHu cTpesikamu npuMepbl C UX OTBETaMM.

3+4 @ 6+6
8+ 3 D) D 9+ 4
T+17 an 2 7+8

2. Kaxpoe cnepyouiee uyucno Ha 2 6Gonbwe npeapiay-
wero. 3anuiluK yucna.

5

3. Kaxxpoe cnenylowee uucno Ha 3 6Gonblwe npeabiay-
uiero. 3anuiuM ducna.

S S e 2
t,_
Pa6orta 6}

CyMmMa KakuMx [ABYX OAHO3HauyHbIX uyucen pasHa 137

U9IUh XISHhEHEOHTO BWHaXKOWD ehuuge] [EEE

Ortser: u : u ; u

Kakue napbl uucen B cymme coctasnsiior uucno 157
7 16 6mn9 8 u 7 9ub

3. Cymma pByx uucen pasHa 14. lepsoe uucno — 6. =

Bropoe uucno "
4. Ecnn k 9 npubaeutb 4, TO nonyuuTca .
7 nwb5 — 3o :

Orset: pa , HeT
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1. Kaxxpoe uucno 3ameHM CymMMOW fABYX OJMHAKOBBIX |

'{ cnaraembix.
1 10= + 16 = +
o 1= + 12 = +

-

™

Brnuwm B OKOwKO 3Hak < wunu > TaK, 4TOBbl Kaxk- |
A0€e HEepaBeHCTBO ObiNO BEPHbIM. |

8+3 () 10 6+7 () 15

9+2 () 9+3 5+7 () 6+7
3. Bblﬁucnu.
9+9—1

P ———

"B xope noioT cemMepo MasibiMKOB, a [AEBOYEK Ha
oAHy Medbwe. Ckonbko geten noloT B xope? |

Ortser: AeTen.

Y npuctaHu cToAT 8 CHMHMX NOJOK, a 3eNéHbiX Ha |
1 6onbwe. Ckonbko NOAoOK y npuctaHu?

9 10 15

17

B ToproBom 3ane crosatr 5 auBaHOB, CTONOB
4 6onbwe, yemM AMBAHOB, a Kpecen Ha 2 Gonbme,
yem ctonoB. Ckonbko kpecen?

9
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{ Tabnuua CNOXEHWUA OAHO3HAYHLIX YUCen
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. 3anuiun OTBeTbl, He BbIMNONHAA BbIYUC/IEHHUH.
9+2 = 11 8+3 =11
1M1-2= M"M-3 =
11—-9 = 11-8 =
7+4 =11 6+5 = 11
M"M-7= 11—-6 =

’,‘; 1M1-4 = M"M=5=
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. OTMeTb HeBepHble 3anucH 3Hakom Vv .
11—6 =4 11=8 > 1
11-3 =8 11=8 > 2
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s e 9 1 5 "\
Pa6ota 2|

. U3 11 BbiuTHM 9.

Yemy paBHa pasHoctb 11 u 3?

Ymenbwaemoe 11, Bbiuutaemoe 6. PasHoctb

Ha ckonbko 11 6onbwe 4?

. Otmertb 3Hakom v BEpHbIE 3arnucH.
=a =7 11—-2 < 10 | IS
11=T7 &€ § 1M1=-1 > 11....3‘ Lu

. Bbiluucnw.
3+8—7 = 6+5—2 =
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ol i 1. Bbiyucamu. - h"’f
T 1-3= 1M1-5=
] 11-8-= 11—4 =
1M—-8= 11-2 =
11-9 = "N-7=
?2. BbinoNHK BblMUCIEHUA NO «LEno4yke».
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+ 1 +9 -8
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1. B kypaTtHuke 11 Kyp: 5 M3 HWX uépHble, a ocTanb- g'
Hble 6enblie. Ckonbko Genbix Kyp?
DT o
~ 2. Ha 6nioge 11 nupoxkoe. 3a 3aBTpakoMm cbenu 4 nu-
e £
o poXXKa M 3a ob6efoM CTONbKO XKe. CKOJII:KO MUPOX- ii
E KOB OCTanoch? i
- OrteeT: NAPOXKKa.
]
~ 3. B aBstobyce eayT 3 KeHLMHbI M 8 MYy>KUMH.
4
s | OCTaHOBKe 6 YefoBEeK BbLIWAM, HO HUKTO He BOLWIEN. |
o Ckonbko niogen crano B asTobyce? |
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z 3 4 3 2 iy
3
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| 1 114
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PabGora 5

1. B kakux npumepax ponyuieHbl ownbku? OTmeTb HX
3HaKoM V.

1M—-6=25 11—-4
11—-8 =2 11-3=9

2. Bbiuucnm. ,
9+2-—-7 = 6+5-—5
11-9+8 = 1+4-2 =

3. Ymenbwaemoe 11, Bbiuvtaemoe 9. Yemy paBHa pas-
HOCTb?

e i bl R s ol B SIS o Sl e s
I R N P S S
PaboTa 6*?

. MNpubaeb 9 k 2. U3 cymmbl BbiutH 4. Ckonbko no-
Ny4yunocb?

7 6 8 5

. Choxxn 8 u 3. U3 cymmbi BbiuTH 3.

YMmenbwu 11 Ha 1, a pesynbrtar ysenuub Ha 9. _;; ]”',

. Bbiuucnu. ‘
11—6+8 11—3+9 = | -
11—8+4+6 = 11—9+3 |

. Ha ckonbko 5 meHbwe 11?7 Ha

Ha ckonbko 11 6onbwe 8? Ha
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PaborTa

1. 3anuwm OTBETbI, HE BLINOMHAA BbIYUCNEHUH.

o 9+3=12 8+4=12  T45=12
1T 12-3= 12—4 = 12-7 =
T 12-9= 12-8 = 12-5 =
T 2. Bbuucnm.

 12-1-2= 54+7—9 =

L 12-1-4= 8+4-5 =

3. BepHo s, uto pasvoctb 12 u 3 6onbwe 8?

OteeT: pa , HeTr i

s b kS it s s - i bl s i i
Y SHAR] SO L L N R I N N ) R SN (i A A P O (S AR AT ST

U3 12 BbiutH 6.

Bblumcnu pasHocte 12 u 8.

YMmeHbwaemoe 12, ebluutaemoe 7. Yemy paBHa pa3-

HOCTb?

PasHoctb nAByx uucen paeHa 3. YMeHbwaemoe 12.
Haigu BbluutaeMoe. OTMeTb 3HAKOM v’ csol oTeer.

7 8 9 6

OtMeTb 3HakoM + HeBepHble 3anucu.
12—-8 =5 12—-5 < 8
12=6 > 7

T
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Pab6orta 3 W

I

BbinonHu BbluMTaHMe. E

12-2 = 12—-9 = £
(4]
W i

12—8 = 12—6 = £
§ 4

12—4 = 12—5 = = |
1]

Bbiuucnu. e

12—1—8 = 10+2—-3 =

OtMeTb, Ha CKOMbKO:

4 meHbwe 12. 8 7 6

12 6onbwe 9. 2 3 4

il el b o o i v o, W] U i st bl SR e i ML G i S5y BN s e ot il s o
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Paborta

4
Ha nopHoce ctost 12 vawek ¢ monokom. Llectepo |
AeTEeHW BbINMUAW NO OAJHOMY CTakaHy MOJIOKa, a .
Bosa — 2. Ckonbko crakaHOB MO/OKa OCTanoch Ha |
nogHoce?

10 5

A S e T e

4 7

g g

Cwwunn 12 nnatbes, a 6nysok 8. Ha ckonbko MeHb-
we cwunu 6ny3ok, yem nnatbes?

OtBeT: Ha L

:§ 3. Kara u Jlloga 6nu3neup. Yepes 5 ner Kare cranof"“'i“'ﬁf-
/ﬂ;, 12 ner. Ckonbko net 6bino Jlioge 5 ner Hasapn?
éf; ° Orser: ner.
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Paborta 5 AN
Kakue npumepbl peweHbl BepHo? Otmetb Wx V.

- 12-3=09 12—4 =7

. 12-5=38 12-7=75
J Bbiuncau.
*‘:" 8+4—-6 = 3+9—-8 =
*3 Ha ckonbko:
9 meHbwe 12? 12 6onbwe 10?
2 ™eHbwe 12? 12 6onbwe 6?
14 Ysennub 5 Ha 7, a pesynbrar ymeHbwd Ha 3.
Ymenbwu 12 Ha 8, a pesynbrar yBenuub Ha 9.

BbiuutaHue w3 uyucna 12

12—9 <
2= K

Ecnu HepaBeHCTBO BepHO, 3anuiuM B OKowke Oyk- -
By B, a ecnu HeBepHo — OykBy H.

12—4 > 7
12=8-> 5

4
6
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Pabora Bw“’"f

1. BbinonHu BbluMTaHMe. ﬂf
12-3 = 12-7 = 7
12-4 = 12-8 = i

- —9 = e

=5 = 12=9 = g‘\{
12—-6 = 12—-10 = .
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E 3 1. 3anMwu oTBeTbl, He BbINONHAN BbIYUCNEHHH.

=1 9+4 = 13 8+5 =13 7+6 =13
13—4 = 13—-5 = 13—-7 =
13-9 = 13—-8 = 13—6 =

. Bbluucnmw.

6+7—5 = 3+410—-9 =
8+5—6 = 14+412-7 =

3. 3anMwM nopxopsiwMe 3HAKWM NEeMCTBWUM.

N 90408 =5 30O0101=71
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D‘%?L i S5kt 1O I 00 Bk R G 2 2 0 N R 4 0 1 8
(fl Paborta 2
¢ 1. Bbumcnm.

<A

f’i—( 13—8+9 = 13—4—-9 =

0 13—-74+8 = 13—-9+4+4 =

8

L7 2. Ha ckonbko 13 Gonblwe cymmbl uucen 4+ 5?
3

919 4 7 6
il

3. Ha ckonbko 6 MmeHbwe cymmbl uucen 9 u 47
7 8 6 5

el

. BepHo nu, uto pasHoctb 13 u 8 pasHa 57?
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OtseT: pa , HeT
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Pabora 3\?\\

|

1 i N
1. Boutn 5 m3 13 i1
=8 o
m} Bbluutaemoe 7, ymenbwaemoe 13. PasHocTb j \
~—1 4 --L:s"
J:“JL“ 2. Pa3HOCTb Kakux uucen pasHa 87 ﬂ%:%
?* 13 u7 ‘ 13 u 5 P‘é
W N
4 ilis 13 u 4 13 m b y

. j
s L
3. Choxun 7 n 6. U3 pasHoctn BbiutH 9. Ckonbko no- <
i nyyunocb?

Ortser:

L1 R 2 O

1. BbinonHuW BbluMTaHHE.

Pabora 4

13=3 = 13—4 = 13'—9

13—1 = 13—5 = 13—-8 =

13—10 = 13—6 = 13=—10.=
2. 3anonHu Tabnuuy.

YmeHblwaemoe | 13 13 13 13> 443 13

Bbiuntaemoe 5 7 9 4 6 0

Pa3HocTb
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Paborta 5

3a peHb Bosa 3BoHun papysbsm 13 pas. B 4 cny-
yasx TenedoHbl He otBedyanu. CKonbko pas 3a 3ToT
AeHb Boea norosopun ¢ gpysbsimMu?

6 9 8 7

Ha Becbl noctaBunu cymky W piok3ak. Becbl nokasa-
nu 13 kr. KakoBa Macca plok3aka, eciM Macca CyM-
KW 6 Kr?

€] eudHh €4 SUHELHhING

1 Kkr 5 kr 8 kr 9 kr

Tpu ob6e3bsHbl copsanu 13 6anaHoB. OpHa cbena
6 6aHaHoB, a ppyras 2. Ckonbko 6aHaHOB pocTa-
1 nocb Tpetbeit obesbsHe? Ortser: 6aHaHoOB.

Gl Ml i i G sl bl it Ll 0 L el b AL e s B WA

il S P 1”‘?11[;11;1;5:1\
Pabota 6]

Bnuwu nogxopsuwme uucna.

13— =9 -1 =13

18— =7 —5=13

Ha ckonbko 13 6onbwe 10? Ha

Ha ckonbko 13 Gonbwe 9? Ha

Ha ckonbko 8 mMeHbwe 13?7 Ha

Ha ckonbko 7 Menbwe 13? Ha

Bbiuucnu.
{ 9+4-7 = 12+1-9

13—5+8 = 14—-1-6
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Pabota 2]

Packpacb KapTOuKy C MNOAXOASALMM 4YUC/IOM.

12 =

<6 |1 2] |3

4

5

11—

9] 18] |7

2

6

5

13—

7

6

. Bbluucnu.

13—1—-1
=11

3anvwu aBa

12=—1=
11—3—

4]

1
3

yucna, pa3HOCTb KOTOpbix paBHa 8.

: 10

| vernwii cuér. 1 xnace |8 N

| Pabora 1?:

E1 3anuwun oTBeThl. Ei

! 12—-6 = 11—-5 = 13—-5 = #r]

-+ 11-8= 13-7 = 1M-7 = E@;

. 13-9 = 12-4 = 12-8 = iy

Lé 2. YMeHbLuM. ?‘1

T@ 12wa5 11 Ha 2 7

B 12 a3 11 na 4 |

3 YKaxku npumepbl ¢ oTBeToMm 5.

| 11-3 12-7 138 =

. 13-6 11— 6 11— 4 55
T — e ———
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g 11 Okono poma pactyt 8 tononed W 12 pabux. Ha =
L CKONbKO psibuH 6onblue, yem TOmonen? 5
uE =
=3 3 4 5 6 0
8 E g
<1 2. Ona nawna B necy 7 rpubos, a Bans 4. U3 5 rpu- 3
- 6os mama cBapuna cyn, a oOCTalbHble noOXapuna. |~
V_| ®F
litjné BepHo nu, uto mama noxapuna 8 rpubos? S
- Ortser: pa| |, Het | | e
Ha Bewanke 6bino 13 nanbto. Llectepo peteit Ha- |
fiend CBOW MnanbTo M ywnu pomoi. Bepro sm, uto B0
w

Ha Bellasike OcCTa/NioCb BUCeTb MeHbwe 9 nanbto?

OrBeT: pa , HeTr L
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Pa60'ra 4

/T 1. 3anvwKn oTeeTbl.

fi« 11=2= 11—-3 = 11—4 =

LS 12—-3 = 12—-4 = 12—-5 =

SEJ 13—4 = 13—-5 = 13—6 =

- 4 _F — s 1 -7 =

Y < I = T

)iﬂ 12—6 = 12—17 = 12—8 =

F 13—7 = 13—8 = 13—9 =

) —_ ] —_ = _ —]

=1 11-—8 11-—9 12—9
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1. 3anuwm oOTBETHI.
11—3 = 11—4 = 11—-2 =

- 12-4 = 12-3 = 13-4 =
T 11-5= 11—6 = 11-7=
L 12-5= 12—6 = 12-7 =
R 13-5- 13—6 = 13-7 =
W 11-8= 11-9 = 12-8 =
 12-9= 3-8 = 13-9 =
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PabGora %\%ﬂ

1. Y Jlenbi 12 p. Ckonbko peHer y Heé€ ocTtaHetcs no-
cne nokynku TeTpagu 3a 6 p. u nactvka 3a 2 p.?

5 p. 4 p. 8 p. 1 p.

2. Ha BepxHe# nonke 13 KHWr, Ha cpeaHeWl Ha 4 KHWIH
MeHblle, YeM Ha BEpXHEeH, a Ha HWXHEeW Ha 2 KHWru
6onble, yem Ha cpeaHen. CKONbKO KHUI Ha HWXKHEW

DTS

nonke? Oreer: KHUT. ‘:
gt

- FLS

3. Y MNetu pBe ™onetbl. Ha opgHol Hanucawo 10 p.,
a Ha gpyroii 1 p. Y lOpbl oaHa naTupybnéeas Mo- . -

HeTa. Ha ckonbko pybneid y Hero MeHblue, 4Yem vy
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Pab6orta 1 g
3anvwy OTBEeTbl, HE BbINOJIHAS BbIYUCIEHUH. g
™
94+5 =14 8+6 = 14 17+7 = 14 =
(]
14—9 = 14—8 = 14-7 = < i
w
14-5 = 14—6 = e
a
Bbiuucnu. =
14—-1 = 14—-0 = -
S
14—4 = 14—-10 =
Ha ckonbko 14 6Gonbwe 6? Ha
Ha ckonbko 7 MeHbwe 14? Ha
U3 uucna 14 BbiutM cymmy 5 u 3.
D
Pabora 23
Bbiumcnu pasHocte 14 u 5.
Bbiuth 6 3 14.
YMmeHbwu 14 Ha 8.
Cnoxu 7 M 2 W BbMTM 3TY CYMMY W3 uucna 14.

YmMeHnbwaemoe 14. Bbiuutaemoe 4. PasHocTb . T
g ..w f miﬂw

Ha ckonbko 9 menbwe 14? OTmeTb BepHbili oTBET

3Hakom V. L ' 3“

6 5 7 8 L -




MY YcrHbiM cuér. 1 knacc [

T[] sl

" 1. Bblumcam pasHOCTb.
1a-5=[_1 14-7 14-9 =
14—6 = 14—8 = 14—10 =

CyMma fByx oOAMHakoBbix uucen pasHa 14. Kakue = |
310 umcna? '

Orser: 7 !

- 3. 3anuwu oTeeThbl.

14 — 310 6 U ckonbko?

14 — 310 8 U ckonbko?

} S i G Ml R SRR Sl Ve s ik st G e S sl B R v i 'n
e ——————————

‘9?‘;

Pabora 4%&‘”&

\,

1. Ha 14 p. Bepa kynuna pyuky 3a 6 p. u 2 opuHa- !Aﬁ
KOBbIX MO LeHe KapaHpawa. BepHo s, uTo oaMH
KapaHgaw ctout 4 p.? V/

OTBeT: Aa , HeTr !

2. Mo nbbkHe wAYT Apyr 3a [ApyroM 6 NbDKHWKOB M |
8 nbpkHuu. Ha noBopoTe 5 yenoBek cBepHynM Ha |
apyrylo nbbpkHio. CKONbKO 4YenoBek NPOAO/Xanu WATH
no nepBoW fbi>KHE? OrtgerT: YyenoBeK.

3. Ha nonke marasuHa nexut 14 naketoB c caxa-
poM. OauH nokynateno B3sn 3 naketa, a Apyrond 4.
CKO/NIbKO nakeToB OCTanochb? '




| i Yetubin cuér. 1 knacc

aborta b

Bbiumcnu.
6+8—7 = 4=5—~3 =
94+5—-8 = 14—-5+3 =

Y Katu 14 p.,, a y lOnu ogHa nartupybnésas moHeta
M ABe MoHeTbl no 2 p. Ha ckonbko pybnen y Kartu
6onbwe, yem y KOnu?

o |
=
£
=
-
o
T |
=
@
£ |
= |
0 |
el

10 p. 7 p. 5 p. 6 p.

Haitgu HeBepHble oTBeTbl M WCnpaBb MX.

14—-8 =6 14—-10 = 4

14—-5=17 14—9 = 4

i 95 0 s 5 A O Y 1
Pabota 6

Ot nposopja panuHoi 14 oM oTpe3sanu pgABa Kycka. |
Anvua opHoro 3 am, a ppyroro 6 am. Ckonbko pe-
UMMEeTPOB npoBoja ocTanochb?

OTBeT: AM.
14-7 = 14—8 = 14—4 =
14—6 = 14—5 = 14—10 = 3

Bnvwwm 3vak < wau >.
14-9 O 12-8 14—-7 () 9+6 e

Ha ckonbko pasvoctb 14 — 6 meHbwe uucna 107
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PaborTa

1. 3anuvuwm OTBE€Tbl, HE BbINONHAA BblYUC/IEHHUH.

9+6 = 15
15—-6 =
1529

2. Bbiuucnu.
15—1 =
15—5 =

Ha ckonbko 6 MeHbwe 157

8+7 =
15— 8 =
15—7 =

15—10 =

15—-0 =

15

HANUCb B BO34YX.
nocb 6 mawwunH?

OrteeT: pa , HeT 4

U3 uucna 15 BbiutM pasHoctb 15 u 8.

K uucny 3 npubaeb pasHoctb 15 u 7.

i

™ I |
™ !
b

s

i B
i Gl

e
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Pa6orta 3

E 1. Yemy paBHa pasHocTb 15 u 62

Ymenbwn 15 Ha 10.

Cymmy 6 u 9 ymeHblwn Ha 6.

i 15-8-5= 15—1—5=
1 15-6+9 = 14+1-7 =

Gl BUdHh €M IWHERLUhIGG

- 3. Ha ckonbko 7 wMmeHbwe 157 OTmeTb BepHbiii OTBET
— aHakom V.

=] 8 7 6 5

0Ot Pa6ota 4|
> 71 1. YMeHbLum.

/P—qc 15 Ha 1 15 Ha 9
i :m 15 nHa 7 15 Ha 8

2. U3 cymmbl 9 1 6 BbiuTM cymmy 4 u 6.

<D/~

Ha ckonbko cymma uucen 8 u 7 6Gonblwe pasHoCTH |
15 n 97 A&

Yemy paBHa pasHocTb, ecnu ymeHbwaemoe 15, a

-V
fuaky

N )

BbluuTaemoe 1?

i

o



Pabora 1 X\

1. 3anuwuM OTBEeTbl, HE BbINONHAS BbIYUC/IEHUH. "M’*‘

9+7 = 16 8+8 = 16 j“’t

16—7 = 16—8 = &

: 16—9 = q_[/ﬂ

2. Bbluucnu.
16—1= 16 —10 =
16—6 = 16—0 =

i3. Ha ckonbko 16 6Gonbwe 77 Ha

Ha ckonbko 8 menbwe 16?7 Ha

N3 cymmbr 10 1 6 BbiuTH 9.

- PR T ) S DU P VS S IR SERN R AU S LI R R } SR A LR

PaGOTé 2 i

| —

1. 3anvwu orBeTbl.
16 —6 = 16 —8 =
16—7 = 16—9 =

2. Bbiuucnu.
8+8—1= 16—9+4
16—7+5 = 15+1—8

3. BnuwKM 3HaK < WK >,

16—8 O




YcrHbi cuér. 1 knacc |

e r— i

Pabora

CyMma KakuMx [ABYX OAMHAKOBbIX uyucen pasHa 167

OrTeerT: W .

Kakoe uyucno Ha 7 MeHbwe uucna 167?

Bbiuth 9 u3 16.

Ob6Benu BepHbI OTBET.

%)

D

N

|
2 Wy

S S
16—8——6 16—9——6
\ ; \ ;
Bbiuucan.
6+10—1 = 5+54+5+1—10=
Pab6ora 4]

B aksapuyme 6biio 16 pbibok. U3 atoro aksapuyma |
B APYroW akBapuyMm nepecagunu 7 pbibok. Ckonbko |

pblbOK ocTanocb B aksapuyme?

7 8 6 | 9

3a 2 otkpbitku Kara sannatuna 16 p. Llena opHoit

oTKpbiTkKM 9 p. KakoBa ueHa fapyroi OTKPbITKU?
Orteer: p.

Bnuwu 3Hak < wnu >.

Q] BUdHh £H SHHEBLUhIGY

16—-7 O 16-19 Q“ﬁ
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BRNS YcTHbii cuér. 1 knacc |8 el
e S { O\
Pabora 1|
. Bbluucnu. :

12—4 = 13—8 =
16—8 = 11=2r=
16—9 = 15—-9 =
M"M-7= ., HN—3 =
11—4 = 15—6 =
12—-5 = 14—6 =
PasHoctb kakux uucen paeHa 4? Otmetb ux v.
11=—=8 13—9 12— 8
| 14—-9 1T =} 10—6

1. B pByx swukax no 6 kr cnuve, a B TpeTbeM Ha »ji
il

i 7 Kr MeHblie, 4eM B MepBbiXx [ABYX sliWKaxX BMecTe. .
. CKONbKO KWU/IOTPaMMOB C/IMB B TpeTbeM sluuke? 5{

13 iwr 12 Kr 8 kr 5 kr

2. B Kakux npumepax OTBeTOM sBnseTcA uucno 87?7 1£
et

OTMeTb Wx 3HaKoM V. i
12-3 14-9 16— 8 *’(
11—6 12—4 15—17 zia
16 —7 15—6 12-9 ¢ T
13—5 11—3

BoiuutaHue n=3 ‘m;icen 11—-16




} Ycruii cuér. 1 knacc |8

Pa6ora 3 e

. Bbmcnn. g
14-8+9 = 6+6—10 = x|
14-9+8 = 16—9+4 =
13—3-5 = 12-2-6 =

. fononnu uyucna po 15. g
6 8 7 9

. YMeHbwu Ha 7. :f
12 14 13 11

j( o G «} i s S
A

e
p

. 3anuuwu OTBEeTbl.
13—4 = 12—-3 = 14—-5 =
12—-9 = 16—7 = 15—9 =
15—8 = 14—-17 = 1M1-3 =
11—-5 = 13—~8 = 12— =

B 0 e i i

2. Bnuwu 3Hak < wnum >.
11-8 () 4 15—7 O 6

3. OteeTb Ha BOMpOCHI:

12 — 310 5 U ckonbko?

13 — 310 5 v ckonbko?

e TR WU Nl LA P ) SN IS0 e Erviab (28 I e -

B %N o
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5 5. 7 o o e o o e

{ BoiuuTaHue M3 uucen 11—16

Kakoe uucno 6onbwe 6 Ha 9?7

. Kakoe uucno meHbwe 15 Ha 8?

. Ucnpasb olwKBKKU, ecnu OHHU ecTb.

Pabora

14—6 =5 1M1—4=17
. 12-9=3 12—-3 =6
. 13—-7=8 16—-—9 =5

15—-8 =7 11-2=09

Pab6orta 6 ‘

. Ha ckonbko uucna BepxHeW CTpoku Tabnuubl 6onb- |
LW YWCeN HWXKHEHW CTPOKK? |

PasHoctb uucen 16 u 9 ysenuub Ha OS.

14 | 11 13 | 12 15 16 1"
5 8 < 6 9 7 2
. Ykaxn 3Hakom v BepHble paBeHCTBa.
5+8 = 14-1 12—9 =13-8
14—-6 = 16— 8 1M1—3=13-5
. Cymmy umucen 7 u 8 ymenbwn Ha 10.




HbIH CUET.

1 knacc |

},;'%jr Pa6ora 1
]/3 1. 3anvwm oTBeTbl, He BbINONHASA BbIYUCNEHHUH.
q‘ 9+8 = 17 9+9 = 18
l 17-9 = 18—9 =
o 11-8 =
I . Bbiaucnn.
17—-9+4 = 17+1-9 =
B 8+9—-10 = 9+9—-1 =
:j 3. Ymenbwn 17 Ha 8, a pe3ynbtar yBenuub Ha 2.
A\I OrTger:

-

i

QQEQ\

- 3. Cymma Kakux [BYX OAMHaKOBbIX uucen pasHa 187
Q | OrtBerT: 7

:}% Ymerbwn 18 Ha 1 u u3 pesynbrata BbiMTH uucno 9.
; / OrteeT:

/4

Pabota 2|

. YKaxu 3HakoM v BepHble 3amnucH.
%+1—9 > 10 18—9 < .5+3
17=8 > 135 17—-8=11-2

. dononuu po 17 uwucha.

8l M /] U3dHUh EW IHUHELUhIGY

10 8 7 1 9
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YctHbi cuér. 1 knacc |8

1. CoeauHW npuMepbl C MX OTBETAMM.

1¥=8

17— 8

18—9

6 m 9 9 m 9

9 8

<,

-1 2. Kakue pBa uucna B cymme coctaensior 177

9nu 8

3. Ha ckonbko 18 6onbwe 9?

7

Pa6orta 3!

7un8

1. Bnvwu nopaxopsauiMe uucna.

17 — 23to 8 w

18 — 2310 9 u

2. Bbluncnu.

8§+9—-10 =
9+8—-1 =
18—9-9 =

OTeer:

Pa6orva 4L

17 — 3710

M 9.

18 — 3710

m 9.

18—8+0
18—0—9 =
9-9+9 =

3anuwuM ABa uYucna, pasHOCTb KOTOpbIX paBHa 8.




YcrHbii cuér. 1 knacc =

B 1 £ oL Ll oo Lot VRS v L

Pa6ora 1

. Bbluucnn.

7+2 = 2+4 4+ 4 =
1+3 = 4+5 = 2+3 =
3+6 = 8+2 = 7+1 =
9+1 = 5+3 = 1+6 =
5+2 = 717+3 = 8+1 =
6+4 = 1+1 = 5+5 =
2+2 = 1+5 = 1+2 =
4+1 = 9+0 3+4 =

z 1. Bbmumucnm.

9-2 = 7—-5 = 8§—5 =

§—3 = 9—3 10-6 =

6—1 = 6—2 44 |
5—4 = 8 — 4 7—4 3
10-7 = 8—17 3-2 i
9—8 = 6—5 9—4

31 = 10-3 = 1—6 =

4-2 = 6—4

10—-8




i
' YetHbin cuér. 1 knacc |

G i il ,fﬂmn{.’mmin-r-i -rtw 7!!"‘ 5

| 1. Bbluucnu.

1% 5+5 = 1+7 = 9+ 4 =
. 9+2 = 9+ 8 6+6 =
7+5 = 8+3 = 9+7 =
6+4 = 4+7 = 3+9 =

1 6+7 = 8+8 = 8+4 =
syt 8+5 = 9+3 = 9+9 =
B 9+9 = 2+9 = 5+8 =
BT f

] o w0 O D W O 9 1 4 0k 8 5 55 55 W 0 5

s PaboTa 4\P
e . Bbucnu. |
= 13—6 = 12—6 = 11—-9 =

- 1-2 = 1M1-17= 11—4 =

14-17 = 13—-5 = 12—-8 =
12—9 = 12—-3 = 13—-9 =
12—-5 = 13—8 = 14—-8 =
15—-6 = 14—-6 = 11—6 =
13—-17 = 1M1-3 = 13—4 =
11-5 14—14 12—14

T S R VR A |

B Tabnu4Hbie CAY4au CNOXEHWA U BbIUUTAHUS

L 94
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YerHbiii cuét. 1 knacc [HEEEN
T \
Pabota 5
. Bbuuncnu.
8+3 = 9+7 = 8+8 =
11-8 = 16—7 = 16—8 =
8+7 = 9+8 = 9+9 =
15—-17 = 17-9 = 18—-9 =
2+9 = 16—9 = 15—-8 =
11—-9 = 6+5 = 17 -8 =
9+6 = 12-7 = 7+4 =
15—-9 = 4+9 = 547 =
“ffH}WWWﬁWWWﬁWW?ffT;
Pabora 6?
. Cnoxwu. ‘
8 nb 6 un4 8 nd
. K uucny 9 npubasb 4.
Us 13 BbIuTH 6. &
. Bbiutu. |
2 w3 11 7 us 11 8 us 14 f T
. YBenuub. “§*~
7 Ha 8 4 Ha 9 —
. YMeHbLm. |
12 Ha 6 15 Ha 9
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